

Kedves Érdeklődők!

Jöjjenek tehát a részletek az idei táborunkról:

Sajnos a járványhelyzet miatt idén minden rendezvényünk csak online valósulhat meg.

A tábor fő felülete egy Facebook csoport lesz, amelynek a meghívóját a jelentkezések visszaigazolásakor küldjük el a résztvevőknek.

Jelentkezés: egy online kérdőív kitöltésével lehetséges, melynek az elérése:

[konzi.hu/oszi-zenei-tabor-2020](https://konzi.hu/oszi-zenei-tabor-2020)

Mivel a helyszínen nincs lehetőség a pontos információk közlésére, ezért kérjük a jelentkezési határidő nagyon pontos betartását! Csak így tudjuk biztosítani, hogy minden tudnivaló időben eljusson a résztvevőkhöz.

A hangszer tanárokkal is online találkozásokra lesz csak mód. A kollégák többsége azt kéri, hogy előre küldjön minden jelentkező egy felvételt (lehetőség szerint valamilyen online felületen való hozzáféréssel, pl. zárt youtube csatorna, drive-ra feltöltött videó stb.), amelyekről élő videótelefonon adnak aztán tanáraink értékelést. Megbeszélés szerint az óra hangszerjátékkal is folytatódhat, vagy csak egy kicsit hangszeren kívüli, személyesebb témákról szóló beszélgetésre is sor kerülhet. A felvételeket természetesen semmilyen módon nem tároljuk és nem használjuk fel más célra, illetve kérjük a szülők és a táborozók hozzájárulását ehhez az adathasználathoz (GDPR nyilatkozat, kérjük a jelentkezési lap megfelelő rovatának kipipálását)! A felvételek elküldésének határideje: 2020. október 21. [csomor.katalin@zeneakademia.hu](mailto:csomor.katalin@zeneakademia.hu) címre megküldve. A táborozó által választott tanár(oka)t a jelentkezési lapon lehet jelezni, a kéréseket igyekszünk teljesíteni, de a kollégák ideje véges.. Azt ígérjük, hogy minden jelentkező szakmai értékelést, visszajelzést kap a felvételére valamelyik tanárunktól.

Elméletből is lesz lehetőség megismerkedni a felvételi kívánalmaival, és online feladatok megoldásával mindenki megtudhatja, hol kell még csiszolni a tudásán a vizsgáig.

Igazgató úrral kétszer találkozhatnak majd az érdeklődők: a megnyitó rövid bemutatkozásán túl 22-én 16 órától kérdezni is lehet majd az iskoláról. A délutáni alkalomra előre elküldhetik a kérdéseiket, amelyekre Dr. Benkő Szabolcs élőben fog válaszolni – természetesen a net segítségével. A kérdéseket a [csomor.katalin@zeneakademia.hu](mailto:csomor.katalin@zeneakademia.hu) címre küldhetik, a határidő ezúttal is október 21.

Sajnos az ismerkedést szolgáló rendezvényeket nem tudjuk megtartani – pedig nagyszerű koncerteket szoktak tartani a jazz tanszakosok, vagy táncházát a népzeneészek, és a zsíroskenyeres bulikra már csak visszagondolni is milyen jó.. Idén is meghallgathatóak lesznek azért diákjaink, sőt!

A tábor „nyitóhangversenyére” 2020. október 20-án, kedden este 19 órától kerül sor. A koncertet a Zeneakadémia Solti terméből közvetítik, élőben lehetnek a táborozók is részesei a versenygyőztesek által játszott műsornak. Mindenkit szeretettel várunk erre az alkalomra! Az elérést aznap fogják csak „élesíteni”, a zeneakademia.hu oldalon ezt az ikont kell keresni:



## ONLINE KÖZVETÍTÉS

Azoknak, akik még több zenét szeretnének hallgatni, figyelmükbe ajánljuk a kifejezetten a tábor számára létrehozott, zárt youtube csatornát! Csak most, csak a táborozóknak készítettünk egy válogatást iskolánk archivumból. Minden, ami itt található, valamilyen szempontból különleges és érdekes! Reméljük, legalább akkora öröm lesz hallgatni, mint nekünk volt összegyűjteni.

És aki még további konzis dolgokat is szeretne, annak két játékra hívjuk fel a figyelmét:

Molnár Szabolcs tanár úr „Ki mer ma?” című zenés vetélkedője idén is minden bizonnyal izgalmas kérdésekre keresi a választ.

Az iskola épületét bemutató virtuális túrához is kapcsolódik egy feladatlap, amelynek a megfejtéseit is visszavárjuk.

Mindkét vetélkedő esetében a legeredményesebb játékosok jutalomban is részesülnek, ezúton is köszönjük a Nemzeti Zenede Alapítványnak az ajándékok beszerzéséhez nyújtott segítséget!

Az összes hozzáférést a jelentkezések után tesszük majd nyilvánossá.

Nagy izgalommal várjuk idén is a vendégeinket! Bízunk benne, hogy a nehéz körülmények ellenére is tartalmas időtöltést, sok hasznos információt és igazi élményeket nyújt majd mindenkinek a 16. Őszi Zenei Tábor!